



好物尝鲜

首批袁隆平“海水稻米”上市，尝鲜吗



袁隆平的梦想

东北大米的产地上游内蒙古兴安盟，水源丰沛，昼夜温差10℃以上具备水稻生长的各种优质条件。

2016年，袁隆平在此调研时称，“如果在这些土地上种植水稻，不用几年必定会成为中国未来的大粮仓。”

只是，这里大部分土地都是盐碱地，土地碱性PH值接近9，盐度高于千分之六，高盐分严重影响了植物的生长，别说水稻了，连杂草都长

不起来。因此，几百年来这片土地上鲜有耕种。数据显示，国内目前有15亿亩盐碱地，全世界更是多达9亿多公顷。在盐碱地种出庄稼，不仅是中国的难题，也是数百年来各个国家的难题。

耄耋之年，袁隆平带领团队来到了兴安盟，立志在寸草不生的盐碱地上种出海水稻，开启了“袁梦计划”。

4年研发，1162次试验

“海水稻”并不是指能种在海水里的稻子，而是“耐盐碱水稻”的俗称。

为了培育出在盐碱地种植的海水稻，袁隆平院士带领着他的团队利用水稻的杂交优势，通过育种技术选育出了具备耐盐、耐碱、抗病、高产等多种优势的新型水稻。

袁隆平和团队又着力改良了海水稻的栽培环境，涉及土壤改良，生长调节剂、施肥技术栽

培设备和栽培方法等方面。历时4年，经过1162次田间试验875组组试验后，2019年9月内蒙古兴安盟1000亩盐碱地水稻基地完成试种测产，亩产达到508.8公斤。海水稻给这片土地带来了奇迹，尝过海水稻后的袁隆平，为它命名为“袁蒙稻”（音译为圆梦）。



认购1公斤袁蒙大米 相当于支持改造2平方米盐碱地 限时买一赠一 (买10斤送10斤，共20斤的大米总价119.8元)

“海水稻”的营养价值

目前，袁隆平和团队正计划“改造”1亿亩的盐碱地，解决8000万人的温饱问题。

因为盐碱地从未被开垦过，海水稻大米也是真正的安全无污染，再加上盐碱地本就少病虫害，所以在这片土地种植的海水稻也从未打过药。

土壤里的硒、锌、镁、铜、铁、钼、锰等微量元素得到了很好的保存。这些微量元素都会被输送到海稻米中，米质会更加紧实，吃起来口感Q弹，比泰国米还要香甜。经过专业检测，人工种植的袁蒙稻，达到了国际一级优质梗稻的标准。

据农业农村部稻米检测中心检测，“袁蒙大米”的食味值达到90分（大米食味值是对食用大米的外观、香味、口感的综合打分），普通五常大米通常只有85分。

现在，晚报融媒体也联系到了这款产品的产地，想要尝鲜的市民扫码即可购买。

四川不知火，全国独一份！ 个个大果超划算，第2份立减10元！



“不知火”这个名字有些新奇，和普通的柑橘叫法都不一样~这是因为“不知火”这个品种源自日本，到了国内，大家逐渐发现了它又好吃不上火~然而，因为它外形比较丑，所以人们又叫它“丑橘”。

其实有很多人还没有听说过“不知火”，都不知道是一种柑橘，就算吃过尝过，可能也没有详细了解过它的名字。但在2015年年初，它登上了央视七套《每日农经》栏目，红遍全国，被评为“魅力农产品”！

尝鲜价仅需39.9元/4.5斤，每箱大概8-12枚大果，一般三口之家3天就能吃完一整箱哦！更有限时4天，第2份立减10元，相当于9斤只需70元可以敞开心扉吃啦~刚下树的不知火都会有个褪酸过程，放上2天再吃口感更佳哦。



尝鲜价：39.9元/4.5斤(8-12枚) 限时活动：第2份立减10元 9斤不到70元! 活动截至 3月25日24时



产地直采

产地直采 杨山酥梨 酥脆多汁 9斤包邮 拼团价 29.9元/箱

产地直采 烟台红富士 5斤装 拼团价 29.9元/箱

产地直采 中华红橙 橙中皇后 5斤起 拼团价 29.9元/箱

产地直采 云南释迦果 蜜软 顺丰包邮 3斤起 拼团价 69.9元/箱

产地直采 福建贵妃蜜枣 5斤装包邮 拼团价 34.9元/箱

两人拼团

我市召开2020年产业项目建设年活动暨温暖企业行动动员大会 精准发力推动“一活动一行动” 确保全面完成全年目标任务

本报讯(记者 伍靖雯)3月21日，全市2020年产业项目建设年活动暨温暖企业行动动员大会召开。市委书记、市人大常委会主任毛腾飞强调，要进一步贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作重要指示精神及省委第十一次全体会议精神，精准发力推动“一活动一行动”，大力抓项目、强企业、兴产业，奋战100天、冲刺“双过半”，确保全面完成全年目标任务。市委副书记、市长阳卫国作主题报告。

大会以视频会议的形式召开，各县市区设分会场。会上宣读了2019年“一活动一行动”考核结果通报，印发了2020年“一活动一行动”相关方案等。

毛腾飞充分肯定2019年产业项目建设和温暖企业行动取得的新成绩。他指出，当前疫情防控取得了重要阶段性成果，要准确把握国内外疫情防控和经济形势的阶段性变化，加快建立同疫情防控相适应的经济社会运行秩序，深入开展“一活动一行动”，确保全面完成全年目标任务。

毛腾飞强调，要坚持目标导向问题导向结果导向，精准发力推动“一活动一行动”。一是在加强项目前期上精准发力。要强化大抓项目前期工作的思想自觉和行动自觉，尽快完善重大项目前期工作推进机制。要抢抓对接国家和省里重大战略部署和规划纲要，抢抓疫情防控政策窗口期机遇，精心策划一批打基础、利长远、惠民生的重大产业项目和基础设施项目，打造一批国家级乃至世界级的产业集群项目。

二是在向外招商引资和向上争资立项上精准发力。要有舍得的智慧大胆招商，有

专业的素养精准招商，有懂你的情怀执着招商，有更好的机制促进招商。各级领导干部要带头洽谈项目、带头协调解决问题；要抢抓国家加大基础设施和基础设施建设的机遇，积极争取更多项目。

三是在加快项目建设进度上精准发力。用心用情做好协调服务，建立“首问责任制”，确保项目顺利建设。

四是在温暖企业行动中精准发力，让产能尽快恢复，突出产业链生态修复和中小微企业帮扶，要让政策尽快落地。要帮企业开拓市场，实施提振消费行动，支持企业创新发展，推动工业企业实现数字化网络化智能化升级。

阳卫国强调，要奋力开创产业项目建设年活动新局面，在项目建设上再发力，着力提升储备项目转化率、开工率、投资率；在招商引资上再突破，开展精准招商，狠抓项目落地，促进引智带动引资，确保全年引进合同项目不低于300个；在平台升级上再提速，补齐配套载体短板，建强产业链平台、园区平台、创新平台；在要素保障上再强化，强化资金、土地保障，打造项目建设的“株洲速度”。要扎实推动温暖企业行动迈上新台阶，多方式纾困，点对点指导疫情防控，实打实兑现扶持政策，链扣链推动复工复产，帮助企业共克时艰；多手段减负，全面降低制度性交易成本、生产要素成本、综合融资成本，推动企业降本增效；多方位赋能，推动、引导、鼓励企业集群化、智能化、品牌化发展，全力促进企业转型升级。要全面掀起“奋战100天、冲刺‘双过半’”活动热潮，争分夺秒抢时间、保目标、精准发力强举措、稳增长，你追我赶比作风、提效能，确保拼出质量、拼出速度、拼出成效。

相关新闻

探索“线上招商”等多元招商 全市今年计划引进项目300个

本报讯(记者 伍靖雯)全年计划签约引进项目300个，开展“线上招商”“项目推介直播”“线上对接”等多元招商活动。3月21日，株洲市产业项目建设年活动领导小组办公室下发文件，对我市今年招商引资攻坚活动进行全面部署。

2019年，我市签约引进“三类500强”企业投资项目25个，超额完成年度目标任务；完成签约项目457个，其中亿元以上项目223个，超额完成全年目标任务。

今年，株洲市招商引资攻坚活动将实施“338工程”，即：全年策划开发重点招商引资项目300个；全年签约引进项目300个(其中亿元以上项目200个)；实际内、外资到位资金800亿元以上，其中利用外资超16.9亿美元，内联引资645亿元以上。

具体举措方面，要继续推进“对接500强提升产业链”专项行动，立足中国动力谷主导产业，以全市16个工业新兴优势产业链为重点，引进一批500强企业来株；结合我市5大新兴产业，以科技创新、产业升级为引领对接一批优质企业，重点跟进智能制造、5G、大数据、数字经济、物联网等领域；积极发挥湘商作用，吸引更多湘商企业来株投资发展；结合我市产业，以引外商、稳外资为重点，大力引进外商直接投资企业和外向型企业。

在招商方式上，与以往相比，今年我市要利用大数据等现代技术手段精准推送招商信息，探索智能化招商，开展“线上招商”“项目推介直播”“线上对接”等多元招商活动，通过网络建立高效顺畅的项目信息对接机制。

接连几天 阵雨光顾



昨天白天，阳光之下暖意融融，最高气温29℃。这接近初夏的气温，打破了入春来的最暖纪录，天气好到让人觉得不出去走走都有些说不过去。

市气象台说，受到西南暖湿气流影响，接下来，这样的暖依旧。从今天开始到下周四，基本都是阵雨的天气，气温依然保持在20℃以上的状态。今天白天，市区最高气温23℃，到下周四，白天最高气温将达26℃左右。

当然，真正的夏天还远远没有到来，在这波特别暖的日子过去之后，天气还会回到春天正常的节奏里。市气象台预测说，受暖湿气流和弱冷空气共同影响，下个周末，最高气温将回落至13℃左右。(记者 王娜)

今天	明天	后天
阵雨	阵雨	阵雨
17—23℃	17—20℃	18—22℃

(市环境监测中心站、市气象台21日16时发布)

开奖 (开奖日期:2020年03月21日)

福彩	中彩号码	7 9 4
3D 第2020032期	中彩号码	7 9 4
体彩	中彩号码	01 04 05 11 35 03 09
大乐透 第20013期	中彩号码	01 04 05 11 35 03 09
排列3 第20031期	中彩号码	9 3 7
排列5 第20031期	中彩号码	9 3 7 8 6